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1. Ιστοσελίδα Π.Ε Δράμας  

Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για την ανάθεση της 
προμήθειας μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού για την λειτουργία του τμήματος ποιοτικού και 
Φυτοϋγειονομικού ελέγχου. Για το λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη 
δική σας οικονομική προσφορά στα προς ζήτηση είδη, στην Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας, Γραφείο Πρωτοκόλλου 201, έως τις 04-12-2023, τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες από τις 8:00 έως τις 2:00.

Η Οικονομική Προσφορά συνολικής αξίας 2.190,00 € θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με 
κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες 
απαιτήσεις της υπηρεσίας και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες 
διαδικασίες σε διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια 

Α/Α ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Μονάδα μέτρησης Ποσότητα
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Φορητός μετρητής ιόντων ΝΟ3 σε φυτικούς ιστούς
Ένας αδιάβροχος φορητός μετρητής ιόντων ΝΟ3ˉ σε 

φυτικούς ιστούς με ψηφιακή βαθμονόμηση. 

Εύρος μέτρησης από 6 έως 9.900 ppm. Να περιλαμβάνει 
μπαταρίες, θήκη και πρότυπα  διαλύματα βαθμονόμησης

τεμάχια

1
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Φορητός μετρητής ιόντων Κ+ σε φυτικούς ιστούς
Ένας φορητός μετρητής ιόντων Κ+ σε φυτικούς ιστούς με 

ψηφιακή βαθμονόμηση.

Εύρος μέτρησης από 39  έως τουλάχιστον 3.900 ppm. 
Να περιλαμβάνει μπαταρίες, θήκη και πρότυπα διαλύματα 
βαθμονόμησης

τεμάχια 1

3

Πρέσα Φυτικών ιστών
Δυνατότητα χρήσης σε επιτόπιες δοκιμές 

Κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας, μη διαβρωτικό 
μέταλλο
Να περιλαμβάνει συσκευή καθαρισμού

τεμάχια 3
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Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την 
υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις 
και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε 
κλειστό φάκελο.

Σημειώνεται ότι οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την Αναθέτουσα αρχή και ούτε 
αυτή υποχρεούται να προχωρήσει άμεσα στην εν λόγω προμήθεια.

Οι οικονομικές προσφορές μπορούν να αφορούν το σύνολο της προμήθειας η μέρος 
αυτής.

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη 
χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της 
υπηρεσίας.

Η οποιαδήποτε προσφορά θα συνοδεύεται με τις εργασίες εγκατάστασης, 
παραμετροποίησης και επίδειξης της λειτουργίας των μηχανημάτων σε σημείο που θα 
επιδειχθεί από την υπηρεσία και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες 
διαδικασίες σε διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

 Τα υπό προμήθεια προϊόντα πρέπει να είναι καινούργια 
 Η υπηρεσία δεν αναγνωρίζει καμία δαπάνη πέραν της προσφοράς που δίνεται.
 Όλες οι προβλεπόμενες κρατήσεις θα βαρύνουν τον μειοδότη.
 Μετά το πέρας της αξιολόγησης των προσφορών οι συμμετέχοντες θα 

ενημερωθούν (με email ή fax) για τα αποτελέσματα της αξιολόγησης.
 Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα της ΠΑΜΘ 

www.pamth.gov.gr.
Ο φάκελος της προσφοράς θα υποβληθεί στο γραφείο 201 της Διεύθυνσης Αγροτικής 

Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕ Δράμας ή ταχυδρομικώς (Διοικητήριο Δράμας, 2ος 
Όροφος Γραφείο 201, 1ης Ιουλίου 1, Τ.Κ.66133) μέχρι την ανωτέρω καταληκτική ημερομηνία.

Στον φάκελο θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς, (βάσει 
νόμου) α) Φορολογική Ενημερότητα, Ασφαλιστική Ενημερότητα και Ποινικό Μητρώο. Σε 
περίπτωση που η προσφορά δεν υποβάλλεται από ατομική επιχείρηση, αλλά από επιχείρηση 
οποιασδήποτε νομικής μορφής, θα πρέπει να προσκομίζονται τα απαραίτητα έγγραφα νόμιμης 
εκπροσώπησης.

Εφόσον πρόκειται για νομικό πρόσωπο, αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης και 
εκπροσώπησης του νομικού προσώπου (άρθρο 93 του Ν.4412/2016). Σε περίπτωση αδυναμίας 
προσκόμισης των ανωτέρω πιστοποιητικών εντός της ορισθείσας προθεσμίας ο υποψήφιος 
ανάδοχος αποκλείεται από τη διαδικασία και καλείται ο αμέσως επόμενος στην κατάταξη 
συμμετέχων.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως 
επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού 
Ελέγχου στο τηλ.: 2521351247.

Ε.Π.
Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Δράμας

Γρηγόριος  Παπαεμμανουήλ

http://www.pamth.gov.gr/
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